



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA  
VEDY VÝSKUMU A ŠPORTU  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



KOMPLEXNÝ  
PORADENSKÝ  
SYSTÉM  
VÚDPPaP



Európska únia  
Európsky sociálny fond



**Národný projekt:** Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálno – patologických javov v školskom prostredí

Kód ITMS projektu: 26 130 230 025

OP VZDELÁVANIE – PO 1 Prioritná os 3 Podpora vzdelávania osôb s osobitými vzdelávacími potrebami; PO 2 Opatrenie 3.2 Zvyšovanie vzdelanostnej úrovne osôb s osobitými vzdelávacími potrebami

Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť/Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ  
Cieľ: Konvergencia

## I. Definície a výklad pojmov

1.1 Pojmy uvedené v tomto bode a použité v ďalšom texte zmluvy budú mať tento význam:

„**Poskytovateľ**“ je Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie ako správca majetku štátu.

„**Prijímateľ**“ je právny subjekt, t. j. škola/školské zariadenie resp. ich zriaďovateľ v prípade, ak Preberajúca organizácia (škola/školské zariadenie) nemá právnu subjektivitu

„**Projekt**“ znamená národný projekt Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálno-patologických javov v školskom prostredí, kód ITMS: 26 130 230 025, realizovaný Poskytovateľom z prostriedkov Európskej únie – OP Vzdelávanie.

„**Preberajúca organizácia**“ znamená základnú školu alebo školské zariadenie – Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie (ďalej len „CPPPaP“) a Centrum špeciálno-pedagogického poradenstva (ďalej len „ČŠPP“) zriadené na území Slovenskej republiky, zaradenú/é najmenej rok do siete škôl a školských zariadení podľa osobitného predpisu, a ktorá/é je Poskytovateľom určená/é na prevzatie Majetku podľa tejto Zmluvy.

„**Zákon o správe majetku štátu**“ znamená zákon č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov.

„**Riadiaci orgán**“ znamená Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky zodpovedné za implementáciu operačného programu Vzdelávanie.

„**Zdroje financovania**“ znamená finančné prostriedky poskytnuté Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky na implementáciu národného projektu Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálno-patologických javov v školskom prostredí spolufinancovaného Európskou úniou v rámci Operačného programu Vzdelávanie.

„**Vzdelávanie**“ predstavuje vzdelávacie aktivity realizované v rámci Projektu, poskytované pre výchovných poradcov, psychologov a špeciálnych pedagógov vo forme inštruktážnych kurzov, odborných seminárov, workshopov, odborných konferencií a mobilít; je realizované v súlade so zákonom č. 568/2009 Z. z. o celoživotnom vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

„**Technika**“ predstavuje výpočtovú a kancelársku techniku poskytnutú Poskytovateľom Prijímateľovi na účely účasti na národnom projekte Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálno-patologických javov v školskom prostredí.

„**Metodické a diagnostické nástroje a pomôcky**“ znamenajú odborné metodiky, publikácie, edukačné zdroje, metodické nástroje a diagnostické nástroje sprístupnené prostredníctvom internetového úložiska a digitálnej pomôcky na riadenie komplexného poradenského systému – KomposyT - pre potreby výchovných poradcov, psychologov a špeciálnych pedagógov a ich poradenských aktivít so

Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie je rezortným vedeckovýskumným pracoviskom pre komplexné skúmanie psychického vývinu a osobnostného rozvoja detí v norme i patológii. Realizuje výskumné projekty na národnej i medzinárodnej úrovni. Odporúčania a návrhy, vyplývajúce zo zovšeobecnení výsledkov dosiahnutých vedecko – výskumnou činnosťou predkladá ústav štátnym orgánom a ďalším inštitúciám, v kompetencii ktorých je starostlivosť o deti.